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Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária 

Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária, do segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

seis dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes - PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes – SDD; Flavio Valdir da Silva – 

PMDB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José 

Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena – PSDB; Miguel Aparecido 

Facundo – PMDB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um versículo da 

Bíblia. Logo após o Senhor Presidente solicita a mim, Juvenil Santos Sena, 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora para proceder com a leitura da Ordem do 

Dia e com a leitura da Ata da Quadragésima Sessão Ordinária, que colocada 

em votação ficou aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura 

do material de expediente que constou de: Requerimento n° 003/2014, de 

autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva – PMDB; Processo nº 2-1017/2013 

do loteamento Jardim Alvorada II da Construtora e Incorporadora Coliseu Ltda 

– ME; Telegramas nº 007714, 000928, 010115, 015388/MS/SE/FNS, de autoria 

da fundação Nacional de Saúde. Logo após o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Não havendo Oradores inscritos, 

logo o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Grande 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida- PT. 

Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que 

assiste. Inicia falando que no ano de 2014 o Brasil terá uma agenda cheia, 

porém em sua opinião o Legislativo tem que realizar uma revisão interna em 

Alto Paraíso. Fala que o município tem duas obras importantes paradas que 

são o portal da cidade e a captação de água, e ressalta que acaba se tornando 

motivo de chacota para a oposição. Diz que é preciso começar a debater os 

assuntos problemáticos no inicio do ano para que no final do ano Legislativo 

consiga dar respostas positivas para a população. Segundo Orador, Vereador 

Juvenil Santos Sena – PSDB. Inicia seu discurso cumprimentando os 

Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes.  O Orador inicia dizendo que concorda com o vereador Donato, e 

diz que é dever dos vereadores fiscalizar e reivindicar melhorias para o 

município. Fala que andou vendo que em vários lugares, vereadores estão 

respondendo processo por ter dado voto e assinatura em momento errado. 

Externa que leu uma matéria a respeito ao afastamento de um vereador para 

tratamento de saúde  que não foi feito nos tramites legais da lei, onde acarretou 

processo para nove vereadores. Assim ressalta que sabe da necessidade do 

vereador Geroaldo, porém diz que é necessário agir dentro da lei para que 
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ninguém tenha problemas mais tarde.  Terceiro Orador, Vereador Geroaldo 

ramos Silva – PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste. Inicia falando referente a 

um abaixo assinado que deram para sua pessoa da Vila, onde foi a Porto 

Velho, tendo que ir à Caerd e na FUNASA, onde descobriu que tinha um valor 

de duzentos e vinte e seis mil reais que não foi pago. O vereador Fabiano 

Reges Fernandes pede a palavra.  O vereador Geroaldo Ramos Silva cede 

à  palavra. O Orador sugere que se monte uma Comissão para averiguar  se a 

responsabilidade é da Prefeitura ou da Caerd para que desta forma tome as 

devidas providencias, e destaca que a Prefeitura está no CADIN por causa 

desse fato. O vereador Geroaldo Ramos Silva retoma a  palavra.  

Retornando a palavra fala que a água poderia ser captada com a distancia de 

dois quilômetros e meio, porém foi escolhido outro ponto que acaba dando 

aproximadamente sete quilômetros. Disse que o senhor Prefeito até levantou a 

questão que se mudasse o projeto poderia perder uma estrutura de quatro 

anos tendo assim prejuízo. O vereador Donato de Jesus Almeida pede a 

palavra.  O vereador Geroaldo Ramos Silva cede à  palavra.  Fala que se 

informou sobre esses assuntos, onde apresentaram para sua pessoa dois 

projetos, que não pode ser aprovado pela pericia técnica por causa de algumas 

circunstancias, assim foi apresentado um novo projeto para captar água do Rio 

Massangana, e relata que neste momento somente está aguardando uma 

aprovação porque o projeto do Rio Massangana ficará um pouco mais caro e 

precisa passar por todo o conselho da FUNASA. O vereador Aparecido 

Antônio machado pede a palavra. O Orador inicia dizendo que a situação da 

prefeitura no CADIN é muito mais complexa do que parece, onde terá que vir 

um projeto para a Câmara aprovar autorizando a Caerd a se instalar no 

município. Encerra seu discurso informando que assistiu uma denuncia do 

Senador Ivo Cassol referente  à FUNASA na questão de desvio de dinheiro, 

onde os cinqüenta e dois municípios estão sendo afetados, assim diz que é 

preciso verificar com o Senhor Prefeito se a denuncia e verdadeira. O vereador 

Geroaldo Ramos Silva retoma a  palavra. Retorna dizendo que está pedindo 

afastamento porque está com problemas de saúde, e ressalta que quer fazer 

isso de modo que não prejudique alguém. Encerra seu discurso externando 

que  já emagreceu sete quilos e diz que tem a certeza que Jesus o ajudará 

para retornar ao convívio de todos. Quarto Orador, Vereador Flavio Valdir da 

Silva – PMDB. O Orador cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos 

Vereadores e público que assiste. Inicia falando a respeito do portal da cidade, 

e expõe que esteve junto com o senhor Prefeito  no DEOSP, e ressalta que é 

preciso ver como está os procedimentos e afirma que todos podem contar com 

sua pessoa para ajudar. Fala que na questão da Caerd estava junto com o 

Senhor Prefeito e com a Engenheira onde o Presidente da Caerd disse que 

almeja resolver esse problema o mais rápido possível. Diz ao vereador 

Geroaldo referente às palavras do vereador Juvenil, e menciona que essa 

preocupação é pelo fato de estar acontecendo em outros municípios, e não 
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está duvidando da dignidade e do caráter do vereador. Fala que o vereador 

Geroaldo já deveria ter se afastado para fazer o tratamento de saúde. Encerra 

seu discurso falando a respeito da Lei orgânica do município, e diz que esteve 

junto com outros vereadores no curso em Ariquemes, e por isso viu a 

importância de fazer a atualização do Regimento interno e da Lei Orgânica 

porque já está defasado. Quinto Orador, Vereador João Maria dos Santos – 

PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala que todos os 

vereadores estão de parabéns com as preocupações mediante os problemas e 

dificuldades existentes no município. Deixa os parabéns também ao vereador 

Flavio pelo primeiro discurso, e diz que tem a certeza que irá representar muito 

bem o povo. Fala que nesta semana esteve fazendo algumas visitas na 

secretaria de saúde junto com o secretario Nelson, onde foram realizados 

alguns levantamentos que constatou que são atendidas mais de dez mil 

pacientes por mês que não são do município, assim diz que seria muito bom 

convocar o Promotor de Justiça para uma audiência para que fosse passada 

toda essa situação que ocorre em Alto Paraíso. Menciona  que na questão do 

Distrito do Alto Alegre  ficou combinado que a prefeitura de Ariquemes pagaria 

o funcionário da ambulância, sendo que isto não foi cumprido. Não havendo 

Oradores inscritos o Senhor Presidente suspende a Sessão por quinze minutos 

para Parecer da Comissão Conjunta aos Projetos. Retornando aos trabalhos o 

Senhor Presidente coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores para 

Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos 

Silva – PMDB.  Volta à tribuna para dizer que estão comentando na Vila que a 

sua pessoa foi cassado do mandato, assim diz que foram pessoas  de baixa 

moral que falam coisas deste tipo, e destaca esses comentários não o agradou. 

Encerra seu discurso agradecendo ao senhor presidente  e aos demais 

vereadores pelo companheirismo. Segundo Orador, Vereador Fabiano 

Reges Fernandes – SDD. Menciona que foi contrario ao projeto, pois teve em 

contato com a Engenheira do município que disse que a área institucional que 

está no projeto pertence mesmo à prefeitura. Encerra seu discurso dizendo que 

a Engenheira relatou que poderia acrescentar emendas para poder auxiliar o 

poder público, sendo que isto não foi feito. Não havendo mais Oradores 

inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente 

declara encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem da próxima 

Sessão Ordinária que acontecerá no dia onze do mês de março do corrente 

ano e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena Primeiro Secretário da Mesa, para 

lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e 

demais Membros da Mesa Diretora. 


